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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 6/2024  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

MAS Karlštejnsko – otevření prvních výzev 

I přes finanční problémy a personální změny oznámilo MAS Karlštejnsko otevření první výzvy na příjem žádostí                         

o dotace. Aktuálně byla uveřejněna výzva na příjem žádostí z Integrovaného regionálního operačního programu 

(IROP). Konkrétně bude možný příjem v rámci dílčí oblasti Požární ochrana, která je zaměřena na 

zvýšení připravenosti jednotek požární ochrany a prevence rizik, katastrof a odolnosti vůči nim. 

Ze strany obce Lhotka je připravena do dané výzvy žádost na rozšíření přístrojové výzbroje                                                            

a výstroje, a to vč. rozšíření skladovacích kapacit pro jednotku SDH (JSDH) obce Lhotka. 

Rozšíření přístrojového vybavení je vázáno na pořízení speciálního přídavného modulu                     

pro čtyřkolky, který se skládá z nádrže na vodu z polypropylenu o objemu až 300 l, která je 

doplněna o dvě nízkotlaká čerpadla, proudnice, hadice D25. V případě vytvoření skladovacích kapacit pro JSDH obce 

Lhotka                    se jedná primárně o podporu na interiérové úpravy v multifunkčním domě čp. 45 v obci Lhotka. 

Středočeský Fond životního prostředí a zemědělství – rybníky a malé vodní nádrže 

Zastupitelé Středočeského kraje na svém veřejném zasedání na konci dubna 2024 projednali předložené žádosti 

v rámci Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství pro tematickou oblast Rybníky a malé vodní nádrže.  

Posouzena tak byla i ze strany obce Lhotka předložená žádost Úprava vláhových režimů v obci Lhotka. Předložená 

žádost byla doporučena k financování, a to včetně poskytnutí finančních prostředků na 

nákup pozemků nutných pro realizaci vybraných opatření. Výše poskytnuté dotace 

přesahuje částku 800 tis. Kč, přičemž na nákup pozemku je alokováno 225 tis. Kč. Akce 

je zaměřena na realizaci průlehů (svejlů), vč.  realizace retenčního prvku, a to podél 

plánovaných polních cest. Navržená opatření přispějí ke zvýšení retenční schopnosti krajiny, posílení biodiverzity            

a eliminaci nátoku vod do intravilánu. Uvedená vodoretenční opatření jsou soustředěna na optimalizaci vláhového 

režimu v řešeném území a rovněž přispějí k ochraně majetku občanů a technické infrastruktury  v majetku obce 

Lhotka během intenzivních srážko-odtokových epizod. 

Multifunkční hřiště   

V současnosti probíhá kompletace podkladů pro podání navazující žádosti o dotaci na realizaci multifunkčního hřiště 

v obci Lhotka. Správcem programu, který by měl být vypsán v průběhu června 2024, je Národní sportovní agentura.  

Pro potřeby možného čerpání finančních prostředků byl schválen Plán rozvoje sportu, který byl připraven v souladu           

se zákonem č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu. Výzva bude vypsána v rámci Programu č. 162 51 

Rozvoj místních sportovišť a zázemí Kabina 2021 – 2025. Předmětem Výzvy je zajistit v souladu 

s dokumentací programu rozvoj sportovní infrastruktury v obcích do 3 tis. obyvatel v České 

republice, a to prostřednictvím: (a) technického zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) 

sportovních zařízení včetně jejich zázemí, (b) výstavby sportovních zařízení včetně jejich zázemí. V současnosti jsou 

kompletovány pro potřeby podání žádosti o dotaci jednotlivé povinné přílohy, které umožní podání žádosti o dotaci       

do výzvy, která by měla být koncipována jako průběžná (kdo dříve podá žádost, ten získá finanční prostředky).  

Obnova kříže v ulici Pajzov 

Předložená žádost o dotaci na obnovu kříže v ulici Pajzov byla administrativně postoupena do další fáze. V současné 

době bude zahájeno oslovení potenciálních zhotovitelů, kteří zajistí odborné restaurování. V rámci obnovy bude 

provedena celková repase povrchů. Kámen bude celkově čištěn, lepen v prasklinách a doplněn 

tmelem na bázi umělého kamene v místech poškození. Spárování bude celkově obnoveno. 

Všechny povrchy budou vícefázově konzervovány tak, aby došlo k eliminaci růstu mechů a 

lišejníků a ochraně proti povětrnostním vlivům. Kovový kříž a konzole budou sejmuty a po repasi 

navráceny. Povrchy budou ošetřeny antracitovou barvou. Přidané atributy, jako je korpus Ježíše nebo texty cedulky         

s inskripcí INRI, budou zlatě zvýrazněny. Realizované práce výrazně podpoří celkové estetické vyznění díla a zajistí jeho 

celkovou odolnost a trvanlivost do dalšího období. 
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Pozvánka na Dětské závody na kolech 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka zve všechny příznivce jízdy na kolech na již tradiční Dětské 

závody na kolech. Závody se uskuteční v neděli dne 9. 6. 2024. Sraz závodníků je naplánován před 

Hasičskou zbrojnicí v 9:00 hod. Pro soutěžící je zajištěno občerstvení a zajímavé ceny. 

V souvislosti s danou akcí upozorňujeme řidiče, že po dobu konání závodů bude v ulici V Koutě omezen 

dopravní provoz. Žádáme proto řidiče, aby využili možnosti průjezdu přes ulici Na Výsluní či ulici Dolní.  

Pozvánka na Dětské rybářské závody  

Rybářský spolek Lhotka za podpory obce Lhotka pořádá dne 22. 6. 2024 Dětské rybářské závody. 

Sraz závodníků je naplánován před 8.00 hod. na hrázi Dolejšího rybníka. Závody jsou určeny pro 

všechny děti do 15 let, které zvládnou samostatně ovládat rybářský prut. Chytá se na jeden prut 

(položená, plavaná, feeder). O bližších pravidlech soutěže budou závodníci informováni přímo na 

místě. Pro všechny soutěžící je zajištěno občerstvení a hodnotné ceny.  

Harmonogram dne:  prezentace   7:30 – 8:00 hod. 
    závod – lovná část 8:00 – 11:00 hod. 
                   vyhodnocení                  11:30 hod. 

Spaní dětí u Smaragdového jezírka 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka informuje širokou veřejnost, že i v roce 2024 

je plánováno spaní dětí „pod širým nebem“. V letošním roce je naplánováno spaní u 

Smaragdového jezírka. Akce je plánována v termínu 22. – 23. června 2024.  

Celou akci doprovodí bohatý kulturní program pro děti. Spaní bude zajištěno                  

ve stanech, přičemž ze strany účastníků je nutné zajištění karimatky a spacáku. 

Zájemci se mohou hlásit u pana Miroslava Veselého (telefonní spojení 606 618 659). 

Český pohár v běhu do vrchu 

Srdečně zveme na XXII. ročník běhu do vrchu Lochovice – Plešivec. Závod je zároveň přeborem 

Středočeského kraje, součástí Brdského poháru a soutěže v bězích do vrchu v Praze a okolí. Závod 

je pořádán v neděli 30. června 2024. Pořadatelem je AVC ČR 1982 za podpory obcí Lochovice a 

Lhotky. Start hlavního závodu (5 600 m) Lochovice v 11:00 hod. – cíl Čertova kazatelna (654 m 

n.m.). Fabiánův běh – dětské a žákovské kategorie od 11:15 hod. Bližší informace poskytne Miroslav 

Biško: miroslav.bisko@seznam.cz, tel: 736 128 099. 

Program Smart Akcelerátor III – Věda v praxi obcí II 

Věda v praxi obcí je nový program Středočeského kraje vyhlašovaný ve spolupráci se Středočeským inovačním centrem. 

Poskytuje přímou finanční podporu středočeským obcím, jejich příspěvkovým organizacím a dobrovolným svazkům 

obcí na expertní služby realizované výzkumnými organizacemi Středočeského kraje. Jeho 

cílem je podpořit spolupráci mezi veřejným a výzkumným sektorem. Příjem žádostí bude 

spuštěn 10. 6. 2024 a bude otevřen až do 28. 6. 2024 (resp. do vyčerpání alokace). Ze strany 

obce Lhotka je připravena žádost zaměřená na optimalizaci provozu splaškové kanalizace, 

tj. tematickou oblast vodního hospodářství. Výsledky by měly přispět k eliminaci nátoku balastních vod do kanalizačního 

systému, tj. s detekcí míst vstupů těchto vod a návrhem efektivních opatření. 

Ministerstvo pro místní rozvoj – přezkum žádosti 

Napodruhé už to vyšlo! Žádost obce Lhotka na obnovu ulice Hořejší (a přidružené ulice) již figuruje tam, 

kde má být, tj. mezi výčtem podpořených akcí. Až na základě druhé žádosti o přehodnocení vybraných 

kritérií bylo představiteli dotačního programu na Ministerstvu pro místní rozvoj  vyhověno předložené 

argumentaci a žádost byla korektně ohodnocena ve vazbě na stávající přínos pro obec a stejně tak 

s ohledem na rozsah a stupeň poškození místní komunikace. 

V případě, že je na základě přezkumu navržena podpora žádosti, tak musí podporu schválit hodnotitelská komise 

programu. V daném případě jsou většinou členy osoby působící mimo Ministerstvo pro místní rozvoj. 

Hlasování komise probíhá per rollam a mělo by probíhat v průběhu června 2024. V této chvíli tak snad 

neexistuje důvod, proč by výše naznačenou a pravděpodobnou změnu neměla komise schválit. V případě 

uvedené akceptace by měla samotná realizace proběhnout v průběhu podzimu 2024. V rámci dané akce by 

měla být provedena kompletní obnova krytu vozovky, vč. adekvátního odvodnění. Stavební záměr nebude 

měnit tvar nebo původní rozhodnutí k umístění stavby.             

Očkování psů 

Informujeme občany, že ve středu 19. 6. 2024 proběhne pravidelné očkování psů proti vzteklině. 

Očkování bude probíhat před místní prodejnou COOP od 17:15 hod. Očkování psů bude zajištěno MVDr. 

Vladimírou Brožkovou. 



3 

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

Úspěšně pokračuje připrava největší investiční akce pro roky 2024 – 2025 v podobě realizace dětských skupin v obci 

Lhotka. V současnosti  byl úspěšně dokončen převod potřebných nemovitostí na obec Lhotka, který 

umožnil kompletaci podkladů pro vydání právního aktu. V součinnosti s kompletací smlouvy                         

o poskytnutí podpory probíhá i výběr samotného zhotovitele, který samotnou realizaci stavby zajistí. 

V rámci administrované podlimitní veřejné zakázky (otevřené výběrové řízení)  jsou přijímány nabídky, 

ze kterých vzejde konečný zhotovitel.  

Samotné zadávací podmínky byly nadefinovány tak, aby realizační práce co nejméně zatěžovaly vlastníky/uživatele 

sousedních nemovitostí. Např. pracovní doba zhotovitele bude možná od pondělí do pátku od 7:00 

do 20:00 hodin a v sobotu od 9:00 do 17:00 hodin. V neděli a o svátcích bude možno pracovat pouze 

na základě výslovného souhlasu obce Lhotka. Rovněž technická specifikace a standardy byly 

nadefinovány tak, aby se jednalo o moderní a energeticky  (provozně) nízkonákladové objekty. 

Kromě stavební části byl již vybrán i dodavatel na interiérové vybavení (elektrospotřebiče, vnitřní 

vybavení - nábytek, dětské hračky a mobiliář) a exteriérové prvky (venkovní herní zařízení - skluzavky, houpačky, 

prolézačky atd.).  

Obecní symboly 

Každá obec má ze zákona právo mít svůj jedinečný znak a vlajku. Drtivá většina obcí tyto symboly má a aktivně je 
používá. Oficiální podoba obecních symbolů se pak na základě žádosti obce bezplatně zapisuje do Registru komunálních 
symbolů (REKOS). O přidělení nových či změně stávajících symbolů rozhoduje na žádost obce předseda 
Poslanecké sněmovny. Žádosti o udělení obecních symbolů projednává Podvýbor pro heraldiku a 
vexilologii. Za tímto účelem již byla navázána komunikace s tajemnicí příslušného Výboru Poslanecké sně-
movny parlamentu ČR. V případě nových symbolů se tak děje automaticky, v případě dodatečného zápisu 
na žádost obce. Za účelem heraldické identity i ze strany obce Lhotka přijalo zastupitelstvo obce Lhotka 
usnesení o pořízení znaku a vlajky obce. Znak by měl být grafickou značkou obce v rámci její oficiální reprezentace 
na komunální, regionální, krajské i národní úrovni. Obecní znak bývá nedílnou součástí písemného úředního 
styku (hlavičkový papír, razítko obce, vizitky zastupitelů, pamětní listy, diplomy, služební průkazy). 

Taktéž se předpokládá jeho umístění na rozmanité propagační materiály a upomínkové předměty určené především 
pro podporu cestovního ruchu a reprezentaci obce (turistické průvodce, mapky, pohlednice, tužky, tašky, sklenice 

atp.). Využití najde i při kulturních, společenských či sportovních akcích, jež se v obci pořádají, nebo 
při přijetí oficiální návštěvy. Obecní znak bude užíván i na plakátech, na webových stránkách atd. Obec 
oslovila pět potenciálních zhotovitelů obecních znaků k předložení nabídky na vyhotovení návrhu znaku 
a vlajky obce. Vybraný heraldik bude aktuálně vyzván k předložení tří návrhů. Zpracované návrhy budou 
distribuovány směrem k veřejnosti, aby ta vybrala konečnou podobu, která bude schválena 

zastupitelstvem obce. Následně bude vybraný návrh předložen Podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanecké 
sněmovny  PČR a následovat bude udělení znaku a vlajky předsedou Poslanecké sněmovny PČR. 

Hlasovat budou moci všichni občané obce Lhotka. Způsob hlasování (fyzický na obecním úřadě či online 
prostřednictvím emailu) bude upřesněn v dalším čísle Lhoteckého zpravodaje, a to ve vazbě na zpracování jednotlivých 
návrhů, které jsou očekávány do konce července 2024. 

Kulturní dům obce Lhotka 

Ze strany Státního fondu životního prostředí byla  provedena kontrola předložené žádosti o dotaci na komplexní 

modernizaci objektu kulturního domu. Na základě formální kontroly a kontroly přijatelnosti byly doplněny požadavané 

dokumenty, na podkladě kterých byla předložená žádost postoupena do věcného 

hodnocení. Následně (v případě splnění podmínek výzvy) by měla být žádost předložena na 

Ministerstvo životního prostředí k vydání Rozhodnutí o poskytnutí podpory. Záměrem je 

celkové zateplení objektu, výměna oken a dveří, výměná zdroje vytápění vč. instalace 

otopné soustavy, instalace vzduchotechniky s rekuperací a čidly CO2, výměně LED osvětlení 

a instalace FVE. Cílem je vytvoření víceúčelové stavby – kulturního domu s restaurací, 

společenským a skladovacím prostorem, vč. bytové jednotky. Ve vazbě na aktuální stav souvisejících investičních 

záměrů bude celková rekonstrukce  prováděna po etapách dle jednotlivých specializací. Záměrem je jednotlivé etapy 

úspěšně realizovat do konce roku 2025, přičemž vybrané činnosti je plánováno uskutečnit ještě do konce roku 2024. 

Posílení nízkého napětí v ulici Hořejší 

V průběhu května 2024 bylo provedeno posílení nízkého napětí v ulici Hořejší. Jednalo                                    

se o avizovanou výměnu stávajícího venkovního vedení provedeného holými vodiči typu AlFe               

za izolované venkovní vedení. Řešen byl úsek od stávajícího jednoduchého podpěrného 

ocelového bodu na styku ulic Hořejší a K Sáhovce až po stávající betonový podpěrný bod na 

křižovatce ulic Hořejší a propojovací ulice mezi ulicemi Hořejší a Ke Hřišti. V součinnosti 

s prováděnou akcí byla provedena i výměna stávajícího vedení veřejného osvětlení. 

https://rekos.psp.cz/
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Veřejné zasedání dne 30.5.2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• pyskytnutí členského příspěvku na zajištění chodu MAS Karlštejnsko, 

• podání žádosti o dotaci do Programu Smart Akcelerátor III – Věda v praxi obcí II, 

• přijetí dotace na akci Úprava vláhových režimů v obci Lhotka, 

• podání žádosti o dotaci do Programu Rozvoj místních sportovišť, 

• Opatření obecné povahy – úprava výše místního koeficientu pro výpočet daně           
z nemovitých věcí na zdaňovací období roku 2025, 

• rozpočtové opatření č. 5/2024. 

Svoz velkoobjemového odpadu 

V důsledku zvýšeného zájmu o svoz velkoobjemového odpadu bude v průběhu června 2024 zajištěno další přistavení 

kontejneru. Bohužel v průběhu posledního svozu velkoobjemového odpadu docházelo i k odkládání odpadu, který          

do velkoobjemového odpadu nepatří (stavební odpad – eternitové šablony, pneumatiky, baterie atd.). Na základě 

těchto negativních zkušeností (které kromě jiného výrazně zvyšují finanční náročnost) je pro příští svoz 

velkoobjemového odpadu alternována varianta, která je praktikována při svozu nebezpečného 

odpadu. Kontejner bude přistaven pouze v konkrétním časové intervalu a odběr bude zajištěn pod 

kontrolou zástupce obce.  Kontejner pro odkládání velkoobjemového odpadu bude přistaven opět před Hasičskou 

zbrojnicí v sobotu dne 8. 6. 2024 od 10:00 hod. do 11:00 hod. Do kontejneru na velkoobjemový odpad patří: starý nábytek 

např. křesla, židle, skříně, podlahové krytiny např. koberce, linolea, sanitární keramika např. umyvadla, toalety.                  

Do kontejneru NEPATŘÍ – stavební a nebezpečný odpad, větve, tráva, listí a další biologické odpady. 

Audit obce Lhotka 

V termínu 10. 5. 2024 bylo provedeno přezkoumání hospodaření obce Lhotka podle zákona č. 420/2004 Sb., 
o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí. V rámci 
kontroly, prováděné zástupci Středočeského kraje, nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky 
v hospodaření. 

Oslavy 40. výročí otevření MŠ Lochovice 

Základní a mateřská škola Lochovice zve širokou veřejnost na oslavy 40. výročí otevření mateřské školy. Tyto oslavy 

proběhnou v Mateřské škole v Lochovicích ve čtvrtek 13. června 2024 od 15 do do 18 hod. Finanční 

příspěvek na úspěšnou organizaci uvedené akce poskytla i obec Lhotka. Připraven je bohatý - 

především zábavný program pro děti, k vidění bude rovněž výstava o historii i současnosti 

předškolního vzdělávání v Lochovicích, k dispozici budou i propagační a upomínkové předměty, 

přičemž nebude chybět ani vystoupení dětí. 

Spolupráce s TJ Litavan Libomyšl 

Na základě dlouhodobé spolupráce s obcí Libomyšl byla navázána součinnost i s TJ Litavan Libomyšl v souvislosti                    

s možným využitím sálu obce Lhotka pro konání zápasů stolních tenistů. V současnosti jsou diskutovány 

podmínky využití kulturního sálu i samotný časový hramonogram, který reflektuje kulturně společenské 

akce v režii obce Lhotka i místních spolků a zároveň umožňuje odehrání krajské soutěže stolních tenistů TJ 

Litavan Libomyšl. Součástí podmínek je vyjma zajištění úklidu, vytápění a dalších provozních nákladů i 

možnost organizace kroužku pro děti a mládež obce Lhotka. Potenciální zájemci se budou případně moci hlásit 

v průběhu července na obecním úřadě obce Lhotka, kde zájemcům budou sděleny bližší informace. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu května 2024 se na plné obrátky rozjela údržba veřejných prostranství, a to v podobě sekání trávy. V průběhu 

měsíce května byla posekána veřejná prostranství napříč celou obcí. Ze strany pracovníků obce rovněž proběhla  

příprava na instalaci nového oplocení vymezující prostor pro letní terasu objektu kulturního domu obce 

Lhotka, a to v návaznosti na budovu obecního úřadu a dětské hřiště. Kontinuálně probíhá následná péče 

o provednou výsadbu dřevin z minulých let (zálivka, výchovné řezy, hnojení) a řešení provozních otázek 

na splaškové kanalizaci v majetku obce Lhotka (údržba měrného žlabu, přečerpávací stanice, i průběžná 

revize samotného kanalizačního systému). Rovněž byly instalovány identifikační prvky podél provedené výsadby 

k lokalitě K Janovu, které byly připraveny i pro navazující instalaci podél plánovaných polních cest směrem na Lochovice. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 20. 6. 2024 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 

Program: 1) Participativní rozpočet – výběr projektů 

           2) Dětská skupina 1 a Dětská skupina 2 v obci Lhotka – výběr zhotovitele 

3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 

    4) Diskuse, Závěr     


